

12月12日：有关瓜达卢佩圣母大殿的资源

瓜達盧佩聖母的資源，其中包括教宗方濟各主持的彌撒，聖施禮華的朝聖之旅和主業團監督主持的彌撒。

2025年12月11日

教宗方济各亲自主持弥撒

- (2024) 圣母邀请我们“不要害怕”

如往年的12月12日，瓜达卢佩圣母瞻礼，教宗方济各于当天下午在圣伯多禄大殿举行隆重弥撒。教宗说：“在人生的困境中，在喜乐的时刻，在日常生活中，让我们牢记圣母的话：不要害怕……我，你的母亲，不是在这里吗？这就是整个瓜达卢佩的讯息，其余的都只是意识形态。”

(2023) 以善行散发馨香，去除仇恨和恐惧

教宗方济各于瓜达卢佩圣母庆日傍晚在梵蒂冈圣伯多禄大殿主持弥撒圣祭。他指出，印在胡安·迭戈斗篷上的肖像是首位门徒、信徒之母和教会本身的样子。玛利亚是母亲，这个简浅易懂的讯息保护我们免于许多利用瓜达卢佩圣母事迹来赚钱的社会和政治意识形态。

(2022) 我们处于艰苦时期，但天主始终引领历史

教宗方济各于瓜达卢佩圣母庆日在梵蒂冈圣伯多禄大殿主持弥撒：在战争喧嚣声中，信德、爱德和天主圣宠教导我们，此乃救恩的绝佳时机。

(2020) 仰望圣母，把我们的生命化为礼物

教宗方济各于瓜达卢佩圣母瞻礼在梵蒂冈圣伯多禄大殿主持弥撒，并在讲道中提出三个关键词：丰沛、赞美和礼物。

(2019) 玛利亚是“母亲”，也是“混血”的“女性”

教宗方济各12月12日下午在圣伯多禄大殿主持瓜达卢佩圣母庆日弥撒，他在讲道中反思了圣母玛利亚的特质：她即是女性、也是母亲和混血儿。

(2018) 教宗在瓜达卢佩圣母庆日主持弥撒

教宗方济各12月12日晚上在圣伯多禄大殿主持弥撒，与信众一起庆祝瓜达卢佩圣母庆日。

1970年圣施礼华的瓜达卢佩朝圣之旅

(按「CC」来开启字幕)

- **1970年5月1日：瓜达卢佩朝圣之旅**

圣施礼华宣布他有意跨越大西洋到瓜达卢佩圣母前向她俯首致敬。他于5月16日至24日在墨西哥。

- **2020年5月：圣施礼华朝圣瓜达露佩圣母50周年**

(附带英文字幕)

- **2022年10月：主业团监督的瓜达卢佩朝圣之旅**

(附帶英文字幕)

• 2022年11月18日：监督的讯息

主业团监督为他的墨西哥之旅感谢天主，并鼓励人们带着天主儿女的信任和自然去祈祷。

Vatican Media

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/12Yue-12Ri-You-Guan-Gua-
Da-Lu-Pei-Sheng-Mu-Da-Dian-De-Zi-
Yuan/](https://opusdei.org/zhs/article/12Yue-12Ri-You-Guan-Gua-Da-Lu-Pei-Sheng-Mu-Da-Dian-De-Zi-Yuan/) (2026年1月21日)